

免责声明：上海矿山破碎机网：<http://www.jawcrusher.biz>本着自由、分享的原则整理以下内容于互联网，若有侵权请联系我们删除！

上海矿山破碎机网提供沙石厂粉碎设备、石料生产线、矿石破碎线、制砂生产线、磨粉生产线、建筑垃圾回收等多项破碎筛分一条龙服务。

联系我们：您可以通过在线咨询与我们取得联系！周一至周日全天竭诚为您服务。



更多相关设备问题，生产线配置，设备报价，设备参数等问题

可以**免费咨询**在线客服帮您解答 | 24小时免费客服在线

一分钟解决您的疑惑

**点击咨询**



### 梅县铁矿石哪里多

关于梅县实泰发展有限公司非法开采梅县石坑岭村铁矿造成环境破坏和污染饮用水源等若干问题的报告广东省国土资源厅广东省环境保护厅：本人是广东梅县石坑镇岭村的一位普通公民，近年亲眼目睹家乡由于个别老板对铁矿进行掠夺性破坏性开采造成农民生存环境遭受严重破坏数十万人饮用水源遭受污染及万亩良田由于废水排放无法耕种等严重影响当地农民生存的种种问题，实在是令人触目惊心，作为一个有良知普通公民，本人在此冒死向省有关职能部门领导报告此事。石坑镇位于梅县的西北部，毗邻本县的梅西大坪瑶上和兴宁市的石马龙北黄陂黄槐等个镇，距梅城公里，境内周高中低，多为丘陵，辖区有水源始于岭村村铁山嶂，途经寮梅村琴江村，最后汇集梅西铁山桥河流入上官塘水库。随着改革开放的深入和经济的发展，九十年代中期，早期从事铁矿生意的李森洪楷祥等人成立了梅县实泰发展有限公司（简称“实泰公司”），加速了对石坑镇岭村铁矿掠夺性破坏性的开采。十年间铁矿的开采，一方面造就了个别从事铁矿生意的老板，特别是造就了今天素有“石坑首富”之称的李森，人称“步步高”。然而，对于生活在石坑镇人民来说，十年间的滥挖铁矿，造成的生态环境破坏植被破坏造成的水土流失饮用水源的污染农田水利的破坏，其危害不小于今年青海舟曲的泥石流，数十万老百姓深受其害。

石坑的矿山环境问题主要是实泰公司的矿业活动和石李大三镇环境之间相互作用和影响产生的环境演变破坏和

污染等问题。梅县实泰发展有限公司掠夺性的开采铁矿造成的环境破坏和危害突出表现在主要以下几个方面：  
一梅县实泰发展有限公司自成立以来，滥采滥挖铁矿破坏了约亩山林，以及上万亩良田沦为旱地或无法耕种，直接破坏和阻碍当地传统农村经济特别是石坑人民“八山一水一分田”农业的发展。其采矿证已于年月日过期作废，但至今仍在岭村矿隆坑继续非法开采铁矿，甚至继续使用雷管炸药等爆破手段进行开采，严重影响附近农民的作业安全。

### 梅县铁矿石

实泰公司年来对石坑镇岭村铁矿石进行破坏性掠夺性的开采，导致整片整片的山林被毁掉，不少碗口粗的杉树及其梅县铁矿石哪里多已成材的林木或被推倒或被直接埋入土中，挖掘机和推土机把山头挖成了大小不等的深坑。为采矿服务的交通设施占用了大量土地（部分为农田），如公路等；采矿生产过程中堆放各类废渣废石尾矿等固体废弃物占用大量农田和林地；因矿山开采而产生地面裂缝变形及地表大面积的塌陷,地表植被破坏导致水土流失和土地荒漠化等破坏用地。据不完全统计，到目前为止，实泰公司采矿活动累计占用及破坏山林约亩，上万亩良田沦为旱地或无法耕种，石坑梅西大坪镇数十万农民的赖以生存的自然环境及条件已不复存在。昔日郁郁葱葱的家园不复存在，取而代之的是满山矿坑的破败景象；昔日的万亩良田已不复存在，部分沦为旱地，更惨的只能荒芜；昔日清澈见底鱼虾丰富的河流不复存在，取而代之的是含有硫磷及大量重金属元素及大量泥沙无任何生命迹象的“黄河”。据统计，到年底，实泰公司开采铁矿共引发地质灾害和矿山事故多起，伤亡多人，造成直接经济损失上亿元。

采矿诱发崩塌滑坡泥石流地面塌陷地裂缝地面沉降地下水污染洞井塌方等地质灾害，给石坑人民生命财产带来了巨大的危害。实泰公司每年采矿洗矿产生的废水废液的排放，引起有害物质渗透，造成地下水水质污染土地污染河水漏失泉水干涸地下含水层疏干（地下水位超常下降）等。据调查显示：位于石坑镇岭村村矿隆坑门口的驴背周围的大量农田，而如今只能沦为旱地，对于世代靠耕田为生的岭村人民来说，水田沦为旱地这笔帐要找谁呢？随着近年国家对钢材的需求加大，铁矿的价格一路直线飙升，实泰公司也进一步加大对资源的掠夺性的开采，在石坑龙径乌胶塘进行大量的圈地，开设大型选矿场（见下图二），龙径乌胶塘选矿场在没有任何的环保排污措施，洗矿排出含有硫和大量重金属的“矿泉水”未经任何处理直接排入石坑镇的主河流。

### 铁矿场地址

因为龙径位于石坑的上游，是河流的起点，所以在起点洗矿石的废水流过龙径村龙头村寮梅村琴江村，最后汇集梅西铁山桥河流入上官塘水库。严重污染石坑梅西大坪三大重镇的饮用水和农作物灌溉水，进而污染梅江的水，使梅江的水质含有大量的重金属等，影响了沿途流域的饮用水安全，据不完全统计石坑镇梅西镇大坪镇死于癌症及病因不明的人数逐年上升。选矿场废水流经的河流，甚至不能用来灌溉农作物，据村民反映，用含有铁矿废水的河流灌溉后大量农作物枯死或者颗粒无收。四矿山开采中废气粉尘废渣排放，产生大气污染致人伤亡矿山开采排放废气粉尘废渣等，数量巨大，主要是烟尘等，使矿山地区的村民遭受严重的污染，矿山地区因吸入过多的粉尘造成呼吸道感染的人也因开采铁矿历年直线上升，并且因此发生过多次冲突事件。石坑镇寮下是洪秀全祖居“梅魁第”其中岭村“葛藤窝”是革命烈士纪念碑所在地也是石李大饮用水源地保护区，其水源饮用水涉及数十万人饮水安全。通过Googleearth卫星图，可以清晰的看到实泰公司采矿留下的痕迹---石坑人民特别是身为采矿区岭村人民的家园（见下图一），已经是满目疮痍。

不顾环境的采矿行为严重地破坏了自然地貌景观，影响了整个地区环境的完整性，其造成的损失代价是几代人甚至几十代人都无法拯救的。图一：实泰公司对石坑岭村进行年滥采滥挖铁矿，六掠夺性的开采铁矿，扰乱了石坑人民正常生活秩序，并引发多起村民械斗暴力事件，破坏了村民安定团结的局面，与党的十六大精神和科学发展观构建社会主义和谐社会是背道而驰的，其造成的环境破坏和损失的无法恢复的。公元年的春夏之交，由实泰公司采矿运送铁矿引发的蓝坑村村民和实泰公司的械斗暴力事件，因此而动用了大量警力。年后，其采矿证已过期，但仍继续非法开采运输铁矿，甚至使用暴力手段对付村民，严重超载的铁矿车强行通过由村民集资建设的村道，导致村道在几年内就被严重破坏，严重扰乱了石坑人民的正常生活秩序，破坏了石坑人民历来安定团结的良好局面，实泰公司掠夺性采矿这颗“毒瘤”已在石坑人民这块土壤上生长了十几年，已根深蒂固，拔掉这颗“毒瘤”，梅县铁矿石哪里多还石坑人民以“净土”显得刻不容缓。

根据国务院《土地复垦条例（试行）》第四条：“土地复垦实行以下原则(一)谁破坏，谁复垦;(二)源头控制预防与复垦相结合”。《广东省矿产资源管理条例》第四十七条也明确规定：勘查开采矿产资源的单位和个人未采取符合国家规定的防治措施，不得从事下列造成破坏矿山地质环境的活动：(一)诱发地面开裂沉降塌陷山体崩塌滑坡泥石流等地质灾害的；(二)引发区域性地下水水位下降地下水疏干泉水干涸等地下水资源破坏的；(三)对地下水土壤造成污染的；(四)对具有重大科学研究价值的地质遗迹和重要观赏性地质地貌景观造成破坏的。第五十二条规定：采矿权人有保护矿山环境的义务，任何单位和个人有权对污染和破坏矿山环境的行为进行检举和控告。根据《中华人民共和国矿产资源法》第三十二条之规定开采矿产资源，必须遵守有关环境保护的法律规定，防止污染环境。环境许可证明确矿业主在矿山环境保护和土地复垦方面的主要责任和特殊的要求，如对建筑物的布局，废弃物的排放及堆放地，矿山环境整治和土地复垦等都有明确的具体要求。申请环境许可证，要具备资源评价环境影响评价环境计划开采方式和复垦计划登记等资料，并交环境许可证费。

请求广东省委省政府派出由省环境保护厅国土资源厅省林业厅等有关职能部门组成的联合调查组，对实泰公司在梅县石坑镇滥采滥挖铁矿滥洗选矿等严重破坏山林农田水源等自然环境的行进行调查，给石坑梅西大坪三镇数十万受害老百姓一个说法和交待。

青山绿水良田美景已无法恢复，作为普通老百姓，期盼省委省政府的正义之剑，能够斩除危害石坑梅县大坪三镇人民年的滥采滥挖滥洗铁矿污染环境的毒瘤，同时，始作俑者一定要受到国家法律的严惩，并为其行为付出相应的代价。广东梅县石坑镇岭村一位有良知的普通公民图二：实泰公司在石坑龙径乌胶塘开设的选矿场，无任何环保处理设施，洗矿排出含有硫和大量重金属的“矿泉水”直接排入石坑镇的主河流，严重污染了数十万人的饮用水源。通知全文如下：各省自治区直辖市国土资源厅(国土环境资源厅国土资源局国土资源和房屋管理局规划和国土资源管理局)：近日，国务院安委会发出《关于开展严厉打击非法违法生产经营建设行为专项行动的通知》(安委明电号)，部署从今年月中旬至月上旬，在全国开展严厉打击非法违法生产经营建设行为专项行动。二采取有力措施，严肃查处矿产资源违法违规行地方各级国土资源主管部门要认真贯彻执行矿产资源法律法规，进一步健全矿产资源勘查开采监督管理和执法监察长效机制，借助卫星遥感等技术手段，采取有力措施，以煤矿非煤矿山为重点，加大行政执法力度，切实加强矿产资源开发管理。要认真贯彻落实国土资源部等十二部门《关于进一步推进矿产资源开发整合工作的通知》(国土资发号)精神，加快整合后续工作进度，从源头上解决矿山开发布局不合理的状况，促进矿山安全生产条件的改善和提升。

原文地址：<http://jawcrusher.biz/scpz/HFUVMeiXianvrU7Z.html>